



中国信息技术应用创新产业发展峰会在通召开

10家优秀企业落户南通信创园

晚报讯 9月28日,2020信息技术应用创新产业发展峰会在南通国际会议中心举行。会上,珠海奔图电子有限公司等10家信创领域企业与南通市崇川区签订合作协议,选择落户南通信息技术应用创新产业园。

此次峰会由中国电子信息产业发展研究院、工业和信息化部计算机与微电子发展研究中心(中国软件评测中心)、南通市政府主办,南通市工信局、南通市崇川区政府承办。峰会包括一场主论坛和五场分论坛。

工业和信息化部信发司副司长王建伟、中国电子信息产业发展研究院党委书记宋宜珠、中国民航信息网络股份有限公司副总裁黄源昌、中国信息协会副会长何华康、信息技术应用创新工委常务副秘书长刘龙庚、国家卫生健康委规划司处长王晖等出席峰会。近千名来自全国各地的信创领域专家学者、领军企业代表受邀参加了这一盛典。倪光南、丁文华、廖湘科、赵春江、吾守尔·拉斯木等院士通过视频方式讲话,为南通发展信创提出宝贵意见和建议。

“信创产业已成为促进国内信息技术产业高质量发展、构建国内产业大循环的关键环节。”工信部信息技术发展司副司长王建伟在致辞中指出,核心技术要不来、买不来、讨不来,只有把核心技术掌握在自己手里,才能从根本上保障重要领域和关键基础设施的网络安全及公共安全。

信创产业发展关键在于培育好产品。今年,工业和信息化部计算机与微电子发展研究中心(中国软件评测中心)举办首届“鼎信杯”优秀信创产品遴选活动,以促进信创产品研发和供需对接。活动面向业界征集信创应用软件、设备驱动和解决方案,收到355个企业提交的407款产品。经初选、测试和专家评审环节,最终遴选出49款优秀和典型产品。大会为49款产品颁发了“信息技术应用创新典型解决方案”“信息技术应用创新典型应用软件”“信息技术应用创新典型设备驱动”“信息技术应用创新优秀应用软件”“信息技术应用创新优秀解决方案”等奖项。

市委常委、区委书记刘浩出席活动,并为信息技术应用创新适配迁移平台支撑奖获奖单位颁奖。

“当前新一代信息技术日新月异,正以一日千里的速度改变着世界,为经济赋能,为城市添彩。”南通市委常委、秘书长、市政府副市长

长姜东介绍。南通按照“一高地、两基地、三园共建”思路,统筹推进信创产业园建设,力争集聚一批领军企业、突破一批核心技术、建设一批协同创新平台、实施一批应用示范工程、引进培养一批高端人才。目前,全市信创产业已形成通信产品、集成电路封测、电子元件、电子器件四大主导板块,智能软件、图像语音识别、智能机器人等新兴领域迅速发展;新一代信息基础设施建设日趋完善;中天科技、通富微电等本土信创企业在国际国内拥有一席之地,阿里巴巴、华为、浪潮、长城科技等标杆企业纷纷落户;与中国电子系统技术有限公司、中国软件评测中心签订共建协议。

崇川区已成为南通信创产业发展高地。去年以来,崇川区聚焦信创、网络安全等新一代信息技术产业,研究制定信创产业五年发展规划,与中国系统等合作共建长三角网络安全产业园、政校企联合技术攻关中心,开办国家重要信息系统保护人员培训班,设立网络安全产业发展基金和信创产业基金。此外,崇川区还出台了一系列加快新一代信息技术产业发展政策意见,以大数据、云计算、智能芯片、智慧建筑、物联网等为代表的软件和信息技术服务业已经初具规模。

今年7月起,深信服等10多家企业入驻南通信创园。当前,崇川正按照打造“两院、两基地、五中心、两基金”规划思路,加快推进信创产业发展,目标至2024年,网络安全产业园年产值达500亿元,引进行业优质企业300家,重点实验室、企业技术中心等国家和省级网络安全创新载体50个,引进行业高端人才1000名,成为立足长三角、服务全国的网络安全产业集聚区。

“崇川区发展信创产业有清晰的发展规划、明确的发展思路,更有优厚宽松的政策环境。”区委副书记、区长闫静翔在推介崇川区产业发展环境时指出,崇川区针对信创产业特征,共推出7大类15条扶持政策,重点支持企业在操作系统、云操作系统、数据库、应用软件、基础软件、服务器、外设设备产品以及网络安全等领域开展研发、生产、服务、应用推广。

“我们带了两款产品来参加信创大会,一款科大讯飞的讯飞听见会议系统,一个产品叫讯飞的图灵平台。”科大讯飞听见科技政企业务线总监吕旭信心满满,“我们对中国信创领域的未来发展有信心,对南通信创园的快

速崛起有信心。”

金驰

彰显文化特色 提升城市品质 寺街西南营保护工作指挥部部署相关工作

晚报讯 9月25日,寺街西南营保护工作指挥部召开专题会议,听取相关工作情况汇报,并就下一步工作进行部署。会议强调,要深入贯彻落实市委书记徐惠民书记来崇川调研时的工作要求,进一步增强做好寺街西南营历史文化街区保护工作的责任感、使命感和紧迫感,坚持在保护中发展、在发展中保护,深入挖掘寺街西南营的文化内涵和时代价值,高水平打造特色历史文化街区,扎实推进各项工作,实现文化保护与城市发展的有机融合。

区人大常委会主任曹金海出席会议并讲话,他指出,当前,崇川身处全市“一主三副”城市格局的中心区位,寺街西南营文化底蕴深厚,保护利用好这一历史文化遗产,对于彰显城市文化特色、提升城市功能品质、扩大城

市知名度和影响力具有重要意义。要强化担当,主动作为,按照“解困解难、自愿疏解、公开透明”原则,科学统筹、协调推进,积极顺应群众需求,分步骤、有计划、高效率开展历史街区住宅用户自愿疏解、先行腾迁工作。要抓住重点,有序推进,细化摸底工作,成立专班,分类有序建立历史建筑等相关名册。要锁定目标,科学规划,积极借鉴吸收先进地区经验,在充分论证、公开透明、集思广益的前提下科学谋划,尽快形成规划编制初步方案,努力打造经得起历史评价和时间检验的文化精品。要增强使命意识,加强沟通协作,优化协调保障机制,充分调动各方力量参与,全力破解瓶颈问题,形成寺街西南营历史文化街区保护工作的强大合力。

金驰

崇川区组织退役士兵公开选岗 22名安置对象找到满意岗位

晚报讯 9月27日,崇川区召开2020年符合政府安排工作条件退役士兵公开选岗会。

2020年,崇川区符合政府安排工作条件的退役士兵25名,均属政府指令性安置对象。安置工作自8月初启动以来,受到市、区各级领导的高度关注,在安置岗位提供上,省、市、区共提供了53个安置岗位,岗位提供率为21.2%。其中,崇川区提供了25个区属单位岗位,事业编制岗位占比达32%。为了

确保选岗安置工作的公开、公平和公正,崇川区严格按照服役表现量化评分排序,由退役士兵依次自主选择工作岗位。选岗大会上,22名安置对象(其余3名安置对象已先期完成双向选岗)经过慎重考虑,反复斟酌,仔细确认,最终都选定了自己满意的工作岗位。派驻纪检组干部对选岗过程进行了全程监督,确保安置工作的透明度和公信力。

卞剑磊

确保选岗安置工作的公开、公平和公正,崇川区严格按照服役表现量化评分排序,由退役士兵依次自主选择工作岗位。选岗大会上,22名安置对象(其余3名安置对象已先期完成双向选岗)经过慎重考虑,反复斟酌,仔细确认,最终都选定了自己满意的工作岗位。派驻纪检组干部对选岗过程进行了全程监督,确保安置工作的透明度和公信力。

卞剑磊

凭借全球资源 助力崇川发展 毕马威正式与崇川签订战略合作协议

晚报讯 9月27日,毕马威与崇川签约仪式在南通新区会议中心举行。市委常委、区委书记刘浩,南通市金融局局长张乃华,区委副书记、区长黄卫锋,区委副书记、副区长闫静翔,副区长、崇川经济开发区党工委书记高栋梁等出席签约仪式并见证签约。

刘浩对毕马威在崇川设立办事处表示欢迎,他说,随着长三角一体化发展的深入推进,南通迎来了前所未有的发展机遇,作为主城区的崇川站在了时代发展的风口,相信毕马威的到来,将有力提升崇川区营商环境,为崇川发展注入强劲动能。崇川区将全力做好服务配合工作,为项目落地做好各项保障。希望企业借助自身的全球资源和经验,以国际化、高水准的专业能力带动地方企业的发展。

毕马威中国江苏省及安徽省首席合伙人黄文辉表示,毕马威十分看好南通的发展及市场前景,对崇川发展充满了信心。下一阶段将深耕本地战略,凭借全球资源,充分发挥专业优势,以世界一流的服务理念为南通企业提供审计、税务、咨询等全方面、多元化的专业服务,为进一步优化服务环境、加速产业聚集、推动区域投资发展贡献智慧,助力南通经济高速发展。

张乃华介绍了南通上市公司状况、政策

以及对国际会计师事务所的需求情况,他说,全球四大所之一毕马威的到来,将为南通带来国家化视野、市场化理念和专业化服务,对南通企业发展有很好的助推作用,真诚欢迎毕马威来到南通,也将创造最优环境全力支持毕马威在通发展。

黄卫锋从产业特色、交通优势、人文底蕴、功能环境、营商环境等方面全面介绍了崇川区经济社会发展情况,他表示,崇川处在全市“一主三副”城市格局的中心地位,是接轨上海、全方位融入苏南的“桥头堡”。崇川区将抱以最大的诚意、拿出最贴心的服务、提供最精准的政策,推动毕马威项目在崇川茁壮成长、开花结果。

毕马威是国际四大会计师事务所之一,成员所遍布全球147个国家和地区,拥有专业人员超过219,000名,提供审计、税务和咨询等专业服务。目前,毕马威中国在二十四个城市设有二十六家办事机构,合伙人及员工约12000名。

据悉,毕马威南通办事处将设立于狼山镇街道星光耀商务楼宇。毕马威的资本市场、金融科技、数字化转型等专业服务将落地崇川,并赋能崇川的企业和载体,为崇川带来增量业务发展。

成城



9月27日晚,崇川经济开发区海洪社区开展“我们的节日·中秋”廉洁文化宣传活动。诗歌朗诵《中秋的月亮》,歌曲《孝敬爹和妈》等丰富多彩的节目,充分地将“尊廉”“倡廉”“助廉”诠释出来,引导党员干部和广大居民群众了解廉洁文化、过好传统节日。朱红燕



9月28日,秦灶街道桥北社区居家养老服务站联合沿河桥幼儿园开展“兔儿灯耀中秋·‘秦’俭节约记心中”中秋节主题活动,社区志愿者带领小朋友一起诵读《勤俭节约三字歌》。随后,小朋友们和爷爷奶奶一起动手制作兔儿灯,传递对亲人的节日祝福,增进了亲子感情。左佳蕾



9月28日,任港街道晨苑社区联合任港街道科学技术协会共同举办“邻里党旗扬 志愿在身边”新时代文明实践活动,喜迎国庆和中秋佳节。演出精彩纷呈,歌伴舞《我和我的祖国》、歌曲《歌唱祖国》等节目都由志愿者编排,充分表达了晨苑人对伟大祖国的热爱和对美好生活的向往。周薇



9月27日,虹桥街道新中社区监委会开展“共建网络安全、共享网络文明”为主题的网络安全宣传活动。社区网格员向青年朋友介绍了典型网络信息安全泄露的途径,提醒大家注意自身信息安全。随后与志愿者一起下社区发放网络安全、扫黄打非宣传单页,营造全面知法、守法、用法的良好氛围。陆灵琳